



Váš dopis ze dne

Naše značka
OUM/1041/2018

Vyřizuje/☎
Včeláková/499691322

Mostek
dne 19. září 2018

Sdělení k žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ve znění pozdějších předpisů

Obecní úřad Mostek obdržel dne 12. 9. 2018 žádost pana [REDAKCE], bytem [REDAKCE], v režimu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ve znění pozdějších předpisů, o poskytnutí informace o všech ubytovacích zařízeních ve vlastnictví obce, nebo provozovaných obcí, nebo vlastněných či provozovaných právními subjekty zřizovanými obcí formou vyplnění tabulky, která byla zaslána elektronicky dne 17. 9. 2018 elektronickou formou.

Sdělení informace požaduje žadatel zaslat v elektronické formě na e-mailovou adresu [REDAKCE].

K žádosti sděluji následující:

Obec Mostek vlastní a provozuje dvě ubytovací zařízení:

- 1) **Ubytovna obce Mostek, Mostek 165, 544 75 Mostek** – dlouhodobé ubytování osob
- 2) **Autokemp Mostek, Mostek 2, 544 75 Mostek** – ubytovací zařízení za účelem rekreace a krátkodobého pobytu, nelze považovat za sociální bydlení.

Nedílnou součástí tohoto sdělení je Příloha č. 1 – Tabulka – charakteristika ubytovacích zařízení, kterou žadatel požadoval vyplnit. V tabulce je doplněno ubytovací zařízení č. 1 - Ubytovna Mostek.

Podle § 5 odst. 3 zákona o informacích bude poskytnutá informace zveřejněna způsobem umožňujícím dálkový přístup na internetové stránce Obecního úřadu Mostek - Informace 2018-4 (<https://www.mostek.cz/obec-1/povinne-informace/>).

OBECNÍ ÚŘAD
č.p. 34 MOSTEK
544 75 ①

Ing. Dagmar Včeláková
místostarostka Obce Mostek

Příloha č. 1 - Tabulka k žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ve znění pozdějších předpisů

Ve smyslu zákona 106/1999 Sb. žádáme o poskytnutí následujících informací o ubytovacích zařízeních ve vlastnictví obce, nebo provozovaných obcí:

Charakteristika ubytovacího zařízení	Ubyt. zařízení 1	Ubyt. zařízení 2	Ubyt. zařízení 3	Ubyt. zařízení 4	Ubyt. zařízení 5
Název ubytovacího zařízení	Ubytovna Mostek	xxx	xxx	xxx	xxx
Adresa ubytovacího zařízení	Mostek 165	xxx	xxx	xxx	xxx
Lůžková kapacita	15	xxx	xxx	xxx	xxx
Počet ubytovacích jednotek	15	xxx	xxx	xxx	xxx
Počet záchodů (v případě umístění více záchodů v 1 místnosti se každý počítá zvlášť)	5	xxx	xxx	xxx	xxx
Počet koupelen	2	xxx	xxx	xxx	xxx
Počet sprchových koutů	4	xxx	xxx	xxx	xxx
Počet kuchyní	1	xxx	xxx	xxx	xxx
Počet kuchyňských koutů (míst k přípravě jídla)	1	xxx	xxx	xxx	xxx

V případě potřeby doplňte další

V případě potřeby doplňte další

Charakteristika ubytovaných osob	Ubytovací zařízení 1		Ubytovací zařízení 2		Ubytovací zařízení 3		Ubytovací zařízení 4		Ubytovací zařízení 5	
	Celkem	Z toho v domácnostech, do kterých je vyplácen příspěvek nebo doplatek na bydlení	Celkem	Z toho v domácnostech, do kterých je vyplácen příspěvek nebo doplatek na bydlení	Celkem	Z toho v domácnostech, do kterých je vyplácen příspěvek nebo doplatek na bydlení	Celkem	Z toho v domácnostech, do kterých je vyplácen příspěvek nebo doplatek na bydlení	Celkem	Z toho v domácnostech, do kterých je vyplácen příspěvek nebo doplatek na bydlení
Celkový počet aktuálně ubytovaných osob (včetně dětí)	15	údaj nám není znám	xxx	xxx	xxx	xxx	xxx	xxx	xxx	xxx
Celkový počet aktuálně ubytovaných domácností	15	údaj nám není znám	xxx	xxx	xxx	xxx	xxx	xxx	xxx	xxx
Aktuálně ubytovaných rodin s alespoň 1 dítětem	0	0	xxx	xxx	xxx	xxx	xxx	xxx	xxx	xxx
Aktuálně ubytovaných dětí do 18 let	0	0	xxx	xxx	xxx	xxx	xxx	xxx	xxx	xxx

Vypracovala: Ing. Dagmar Včeláková, místostarostka Obce Mostek

V Mostku dne 19. září 2018

OBCENÍ ÚŘAD
 č.p. 34 MOSTEK
 544 75